

НОВОСТЬ

03.06.2025

## МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ ОРГАНИЗОВАЛИ ПРАЗДНИК ДЕТЯМ-СИРОТАМ

В канун Международного дня защиты детей Совет молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») провёл праздничные мероприятия в Рыбновской школе-интернате, где воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Молодые работники предприятия организовали для ребят тематический квест, который включал элементы спортивных задач и логических головоломок. Во время игры юные воспитанники узнали о различных аспектах информационных технологий, включая их виды, функции и влияние на повседневную жизнь.

В том числе в рамках благотворительной акции сотрудники ЛУКОЙЛ-Технологий организовали сбор вещей и передали их воспитанникам интерната.